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… αλλά και μπόλικος Ιησουιτισμός.

  

      

  

«Δεν κόβουμε τις συντάξεις», αλλά θα συνεχίσουμε στα κρυφά και όποτε θέλουμε, να
ανεβάζουμε το ποσοστό συμμετοχής των ασφαλισμένων στην αγορά φαρμάκων, θα
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συνεχίσουμε να τους φορτώνουμε με χαράτσια, θα συνεχίσουμε να τους σπρώχνουμε σε
υπηρεσίες υγείας επί πληρωμή μέχρι να στεγνώσουν εντελώς. Όμως, τη σύνταξη δε θα την
κόψουν περαιτέρω.

  

«Δεν κόβουμε μισθούς», αλλά αφήνουμε τα καρτέλ να ανεβάζουν τις τιμές των προϊόντων
τους όποτε θελήσουν, να μη μετακυλύουν στους καταναλωτές το κέρδος τους από τις
μειώσεις του εργατικού κόστους, θα βάζουμε φόρο στο πετρέλαιο, θα φτάνουμε τη βενζίνη
κοντά στα 2 ευρώ, θα χώνουμε χαράτσια, θα στηρίζουμε τους εκβιασμούς των τραπεζών
στους δανειολήπτες, αλλά κατά τ’ άλλα δεν τίθεται θέμα περαιτέρω μείωσης των μισθών.

  

«Δεν κλείνουν τα βιβλιοπωλεία λόγω κρίσης», αλλά προφανώς είναι καθαρή σύμπτωση ότι
ύστερα από 128 χρόνια λειτουργίας έκλεισε φέτος η «Εστία», ότι τα χρέη των
βιβλιοπωλείων προς τους εκδοτικούς οίκους σέρνουν από πίσω τους πολλά μηδενικά, ότι
αρκετοί εκδοτικοί οίκοι απολύουν προσωπικό, ότι η πτώση στην αγορά βιβλίων
υπολογίζεται στο 35%. «Φταίνε αυτοί που δεν πάτησαν το πόδι τους σε βιβλιοπωλείο»,
όμως αυτοί που το πατούσαν το πόδι τους επί 128 χρόνια στην «Εστία», προφανώς τα
τελευταία 2 χρόνια είπαν να το κόψουν το διάβασμα γιατί τους πείραζε. Καημένε!

  

«Το ισοζύγιο προσλήψεων απολύσεων αλλάζει το ισοζύγιο της ανεργίας: Τον Μάρτιο έγιναν
38.000 προσλήψεις έναντι 23.000 απολύσεων. Και ακόμα η τουριστική περίοδος δεν
ξεκίνησε», ακόμη κι αν απολύθηκαν υπάλληλοι με χρόνια υπηρεσίας και πλήρες ωράριο και
προσλήφθηκαν νέοι κάτω των 25 με 500 ευρώ στην καλύτερη περίπτωση και 300 για
μειωμένη απασχόληση. Τι σημασία έχει αυτή η διαφορά μπροστά στην ανάγκη δημιουργίας
μιας πλασματικής εικόνας; Και ακόμη η επόμενη τουριστική περίοδος δεν τελείωσε για να
μάθουμε πόσοι απασχολήθηκαν στη μαύρη εργασία.

  

«ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ: Είχαν μοιράσει μεταξύ τους μέχρι και τα υπουργεία!» Το θαυμαστικό
στέκεται σαν τραμπούκος για να τρομάξει όποιον δεν κατάλαβε. Το ρεπορτάζ των ΝΕΩΝ
έκανε την ύψιστη «αποκάλυψη» ότι «στην περίπτωση που το κόμμα του κ. Τσίπρα
καταλάμβανε την πρώτη θέση» στις τελευταίες εκλογές θα συγκυβερνούσε με το κόμμα του
Καμμένου. Και δεν αρκεί αυτή η «αποκάλυψη», αλλά τα ΝΕΑ αποκάλυψαν ακόμη ότι «Ένα
καλοκαιρινό βράδυ του περασμένου Ιουνίου οι 4 συνομιλητές του Πάνου Καμμένου,
κορυφαία στελέχη των ΑΝΕΛ, κόντεψαν να στραβοκαταπιούν τα καλαμαράκια από την
Ικαρία που τους είχε φιλέψει ο πρόεδρος όταν κουβεντιάζοντας στο ευρύχωρο μπαλκόνι
του έμαθαν ότι το κόμμα τους είχε έρθει πολύ κοντά με την ηγεσία της αξιωματικής
αντιπολίτευσης». Και ευρύχωρο μπαλκόνι και καλαμαράκια από την Ικαρία και παρ’ ολίγον
πνιγμός! Ο Θεός να μας φυλάει. Ευτυχώς, πού τελικά δε συνέβη αυτή η τραγωδία κι έτσι η
–κατά δήλωσή της – «υπεύθυνη Αριστερά» συνεργάστηκε με τους ακροδεξιούς
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τραμπούκους της ΝΔ και σώθηκε η παρτίδα.

  

Ταρτουφισμός ο (ουσιαστικό) [ ΕΤΥΜΟΛΟΓΙΑ :ταρτουφ(ταρτούφος) -ισμός] η προσπάθεια
απόκρυψης ανηθικοτήτων και ελαττωμάτων με ηθικολογίες.

  

«Ο Ταρτούφος» από το έργο του Μολιέρου είναι ένας υποκριτής-ευσεβής κληρικός που
καταχθόνια και επικαλούμενος την «αρετή» του, καταφέρνει να κυριαρχήσει στη ζωή του
ευεργέτη του κ. Οργκόν. Με απατεωνιές προσπαθεί να κατακτήσει όχι μόνο την περιουσία
του Οργκόν, αλλά και την ίδια τη σύζυγό του, την οποία έχει βαθιά ερωτευτεί.

  

Και ήρθε ο καιρός να ζήσουμε τη σύγχρονη εκδοχή του «Ταρτούφου» αυτού του υποκριτή
θεοσεβούμενου δήθεν πολιτικάντη – παπαγαλάκι που καταχθόνια και επικαλούμενος την
«ηθική και τάξη» του μέσου Έλληνα μαλάκα καταφέρνει να κυριαρχήσει στη ζωή του. Με
απατεωνιές καταφέρνει να κατακτήσει όχι μόνο την περιουσία του μαλάκα που την
παραδίδει στους δανειστές – τοκογλύφους, αλλά και την ίδια την παρθένα του χωριού για
να τη δώσει δώρο στον καλύτερο ξένο επενδυτή.

  

Πρώτη φορά μου τυχαίνει να μη θέλω να γράψω επειδή δεν ξέρω τι να πρωτογράψω.
Μπλοκάρει το μυαλό μου. Ψάχνοντας για τα βιβλιοπωλεία, βρήκα την ομιλία του
αναπληρωτή υπουργού Πολιτισμού Κώστα Τζαβάρα σε ένα συνέδριο που διοργάνωσε ο
Σύνδεσμος Εκδοτών Βιβλίου. Διαβάστε τι είπε, σας παρακαλώ: « Όσο υπάρχει η γραφή θα
υπάρχει και το βιβλίο, που έχει αλλάξει πολλές φορές στο παρελθόν και θα αλλάξει και στο
μέλλον. Το θέμα δεν είναι οι μεταμορφώσεις τις οποίες γνωρίζει το βιβλίο αλλά η
μεταμοντέρνα συνθήκη της ψηφιακής εποχής. Δεν μας φταίνε τα νέα μέσα: αρκεί να
κατορθώσουμε να ξεφύγουμε από την ηλεκτρονική νάρκωση και τον νάρκισσο που σπεύδει
να κρυφτεί στον εαυτό του όταν γίνεται όμηρός της. Ο στόχος είναι να χρησιμοποιήσουμε
τη γραφή για να επιστρέψουμε στη χαμένη μας κοινωνικότητα. Η γραφή μπορεί να
αποτελέσει ισχυρό μέσον στον αγώνα μας να αντισταθούμε στην προσομοίωση».

  

Τον μπελά μου για προσομοίωση προσγείωσης UFO στη Γη. Έτσι μιλάνε όλοι τους, πλην του
Στουρνάρα ο οποίος δεν κλάνει αν δεν πάρει άδεια από τον Σόιμπλε. Οι υπόλοιποι είναι
Τζαβάρες και Μασχάληδες. Πόσο σλάλομ να κάνεις για να τους αποφύγεις; Είναι πολλοί.
Βρίσκονται παντού. Μας σημαδεύουν στο κεφάλι με ένα ψέμα, μια προβοκάτσια, μια
αθλιότητα, με ότι έχουν πρόχειρο. Και το κακό είναι ότι όσο καθόμαστε ακίνητοι, τόσο θα
μας πετυχαίνουν.
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ΠΗΓΗ ΚΑΡΤΕΣΙΟΣ
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